

Du 24 juillet au 30 septembre 2025

70€
remboursés\*

pour l'achat d'un accessoire smartphone Galaxy

\*Voir modalités de l'offre et la liste des références éligibles sur www.samsung.com/fr/offer/cashback/. Produits vendus séparément. Visuels non contractuels. DAS Galaxy Z Flip? tête: 0,689 W/kg, DAS tronc: 1,215 W/kg, DAS membres: 2,45 W/kg. DAS Galaxy S25 Ultra tête: 1,246 W/kg, DAS tronc: 1,420 W/kg, DAS membres: 2,42 W/kg. DAS Galaxy S25 Ultra tête: 1,245 W/kg. DAS Galaxy Buds3 Pro tête: 0,314 W/kg. DAS membres: 0,356 W/kg. DAS Galaxy Buds3 Pro tête: 0,314 W/kg. DAS Galaxy DAS Galaxy Buds3 Pro tête: 0,314 W/kg. DAS Galaxy DAS Galaxy Buds3 Pro tête: 0,314 W/kg. DAS Galaxy DAS Galaxy Buds3 Pro tête: 0,314 W/kg. DAS Galaxy DAS Galaxy Buds3 Pro tête: 0,314 W/kg. DAS Galaxy DAS Galaxy Buds3 Pro tête: 0,314 W/kg. DAS Galaxy DAS Galaxy Buds3 Pro tête: 0,314 W/kg. DAS Galaxy DAS Galaxy Buds3 Pro tête: 0,314 W/kg. DAS Galaxy DAS Galaxy Buds3 Pro tête: 0,314 W/kg. DAS Galaxy DAS Galaxy Buds3 Pro tête: 0,314 W/kg. DAS Galaxy DAS Galaxy Buds3 Pro tête: 0,314 W/kg. DAS Galaxy DAS Galaxy DAS Galaxy Buds3 Pro tête: 0,314 W/kg. DAS Galaxy DAS

## « ACCESSOIRES SMARTPHONE GALAXY »

## **CONDITIONS DE L'OFFRE**

Du **24 juillet au 30 septembre 2025 inclus**, pour l'achat de l'un des modèles éligibles ci-après, Samsung vous rembourse jusqu'à :

- 70€ pour l'achat du pad induction magnétique 15W trio
- 40€ pour l'achat du chargeur voiture induction magnétique 15W
- 20€ pour l'achat d'une coque Galaxy S25 Series ; Galaxy Z Flip7 ; Galaxy Z Fold7 ; du pad induction magnétique 15W + câble ou du pad induction magnétique 15W.

Offre valable uniquement sur les produits neufs et dans la limite du montant payé pour le produit après déduction de toute réduction de prix éventuelle.

Une seule participation par consommateur ou professionnel<sup>1</sup> (n'ayant pas vocation à revendre les produits achetés) limité à un produit par catégorie (ex : une coque / un produit à induction). Voir la liste des produits éligibles en page 2.

## Pour obtenir votre remboursement, veuillez suivre les étapes suivantes :

- 1 Achetez votre produit **entre le 24 juillet et le 30 septembre 2025 inclus** auprès d'un point de vente ou d'un site internet (hors marketplace) situé en France<sup>2</sup>.
- 2 Inscrivez-vous ou connectez-vous grâce à votre compte Samsung sur <a href="https://www.samsung.com/fr/offer/cashback/accessoires-smartphone-galaxy/">https://www.samsung.com/fr/offer/cashback/accessoires-smartphone-galaxy/</a> jusqu'au 14 octobre 2025 inclus, complétez le formulaire de participation et chargez les éléments suivants :
  - **Une photo de la preuve d'achat** (facture, ticket de caisse, contrat) avec le nom du produit, la date d'achat effective et le prix.
    - <u>Pour un achat en ligne</u>, également une confirmation de commande (email ou capture d'écran) avec la date d'achat, le nom du produit, le nom du vendeur, le site internet et le prix.
  - **Une photo de l'étiquette** <u>préalablement découpée du carton d'emballage</u> du produit incluant le codebarres à 13 chiffres. Assurez-vous que les éléments soient parfaitement lisibles.
  - **Une photo de votre RIB** avec vos coordonnées personnelles ainsi que vos IBAN et BIC<sup>3</sup>. Un IBAN ne peut être utilisé qu'une seule fois. Le nom présent sur le RIB doit être le même que celui de la preuve d'achat et que celui saisi dans le formulaire de participation en ligne.
  - <u>Pour les professionnels</u>, **une photo d'un justificatif d'immatriculation professionnelle** (inscription au RCS, extrait Kbis, datant de moins de trois mois).
- 3 Vérifiez vos informations et validez votre participation à l'offre **avant le 14 octobre 2025 inclus**. Vous recevrez un email de confirmation de votre participation.
- 4 Si votre dossier respecte les conditions de l'offre, vous recevrez votre remboursement par virement bancaire dans un délai de 4 semaines à compter de la date de participation.

Pour suivre le traitement de votre participation, rendez-vous sur <u>www.samsung.com/fr/offer/cashback/</u> et sélectionnez l'offre **« ACCESSOIRES SMARTPHONE GALAXY »** puis cliquez sur « Suivre ma participation ».

Pour tout renseignement, n'hésitez pas à nous contacter par mail, chat sur <u>www.samsung.com/fr/contactus</u> ou partéléphone au 0148 63 00 00 (appel non surtaxé – du lundi au samedi, de 9h-20h). Toutes les dates sont exprimées suivant le fuseau horaire de la France métropolitaine.

En participant à l'offre, vous acceptez que les informations collectées soient enregistrées et traitées par Samsung Electronics France et ses prestataires aux fins de la gestion de l'opération, dans les conditions décrites dans la Politique de confidentialité de Samsung <a href="www.samsung.com/fr/info/privacy/">www.samsung.com/fr/info/privacy/</a>. Elles sont conservées pendant la durée nécessaire à la finalité de ce traitement + 2 ans.

Vous disposez d'un droit d'accès, de rectification et de suppression des données qui vous concernent. Vous avez également le droit de vous opposer aux traitements réalisés ou d'en demander la limitation. Vous pouvez exercer vos droits en faisant la demande sur <a href="https://www.samsung.com/request-desk">www.samsung.com/request-desk</a>.

<sup>🕦</sup> Le siège social doit se situer en France métropolitaine, ou en DROM et COM zone euro et l'effectif doit être inférieur à 100 salariés.

<sup>(2)</sup> À savoir la France métropolitaine (Corse comprise), les DROM (Guadeloupe, Martinique, Guyane, La Réunion, Mayotte) et les COM zone euro (Saint-Pierre-et-Miquelon, Saint-Barthélemy, Saint-Martin).

<sup>(3)</sup> Votre établissement bancaire doit se situer sur le territoire d'un des pays membres de la zone SEPA (« Single Euro Payments Area ») incluant notamment l'Union Européenne. Sont membres de la zone SEPA tous les pays de l'Union européenne, ainsi que l'Islande, le Liechtenstein, la Norvège, la Suisse, le Royaume-Uni, Monaco et Saint-Marin.

## RÉFÉRENCES ÉLIGIBLES

Catégorie	Ref Smartphone	Libellé	Couleur	SKU	EAN	Remboursement
Produit à induction	Tous	Chargeur voiture induction magnétique 15W + câble 1,5M 'Designed for Samsung' (Qi2)	Noir	GP-PWU025WIBBW	8800289130472	40€
		Pad induction magnétique 15W trio: Smartphone, Watch, Buds (chargeur 45W inclus)	Noir	GP-PWU024WIABW	8800289130014	70€
		Pad induction magnétique 15W + câble1,5M 'Designed for Samsung' (Qi2)	Noir	GP-PWU025WIABW	8800289130465	
		Pad induction Stand magnétique 15W pour Smartphone et Buds (Qi2)	Noir	GP-SACBMSALK25	3666339477042	
Cover	Galaxy Z FLIP7	Coque transparente magnétique 'Designed for Samsung'	Transparent	GP-FFF766YCATW	4897138060480	
	Galaxy Z FOLD 7	Coque transparente magnétique 'Designed for Samsung' (+ film de protection AR)	Transparent	GP-FFF966YCATW	4897138060497	
		Coque Lacoste Petit Piqué magnétique	Noir	GP-CHMZFD7PLAK	3666339565992	
		Coque Lacoste The Blend	Noir	GP-CHMZFD7PBSK	3666339566029	
	Galaxy S25 Edge	Coque transparente magnétique 'Designed for Samsung'	Transparent	GP-FFS937YCATW	4897138060398	
		Coque magnétique Petit Piqué Lacoste	Noir	GP-LCHMS25PVCK	3666339470357	
		Coque magnétique Petit Piqué Lacoste	Sinople	GP-LCHMS25PVCE	3666339470333	
		Coque magnétique Karl Lagerfield	Noir	GP-KLHMS25EPSA	3666339478421	
	Galaxy S25	Coque transparente magnétique 'Designed for Samsung'	Transparent	GP-FFS931YCATW	4897138060213	20€
		Coque renforcée magnétique Symmetry 'Otterbox'	Noir	GP-FPS9310BHBW	5060475907216	
		Coque Pique magnétique Lacoste	Noir	GP-LCHMS25SPVC	3666339419738	
		Coque Monogramme Blend magnétique Lacoste	Noir	GP-LCHMS25SPBS	3666339420000	
	Galaxy S25+	Coque transparente magnétique 'Designed for Samsung'	Transparent	GP-FFS936YCATW	4897138060220	
		Coque renforcée magnétique Symmetry 'Otterbox'	Noir	GP-FPS936OBHBW	5060475908220	
		Coque Pique magnétique Lacoste	Noir	GP-LCHMS25MPVC	3666339419745	
		Coque Monogramme Blend magnétique Lacoste	Noir	GP-LCHMS25MPBS	3666339420017	
	Galaxy S25 Ultra	Coque transparente magnétique 'Designed for Samsung'	Transparent	GP-FPS938SAATW	8809894146663	
		Coque renforcée magnétique Symmetry 'Otterbox'	Noir	GP-FPS9380BHBW	5060475908244	
		Coque Pique magnétique Lacoste	Noir	GP-LCHMS25LPVC	3666339419752	
		Coque Monogramme Blend magnétique Lacoste	Noir	GP-LCHMS25LPBS	3666339420024	